
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 5° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos vinte e nove dias (29) do mês de maio de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva 1º secretário Edson André Salviano Campos e 2° secretário Alcibenis Torres Pontes, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Cleidimar Barbosa do Nascimento, Gederson 

Santos de Sousa,  Ivair Junior Pires Pontes, Josiel Pantoja de Souza, Sandra Mirian Fuziel 

Calado e Shidino de Jesus da Rocha, em seguida foi justificada a ausência dos vereadores: 

Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos Passos, Jaci Soares Corrêa, Luís Paulo de 

Queiroz Silva, havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 15 de maio de 2023, que 

após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos legisladores, 

constou o OFICIO N° 008/2023 de autoria da Secretaria Municipal do Meio Ambiente 

onde convoca para uma reunião para criação dos Grupos de Trabalhos e elaboração de 

propostas dos eixos temáticos da 1° conferencia municipal da cidade de Porto de Moz, 

constou o  REQUERIMENTO N°056/2023 de autoria do vereador Ivair Junior Pires 

Pontes, onde solicita a disponibilização de protetores auriculares a todos os alunos da rede 

municipal de ensino com transtornos autistas, APROVADO, em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Edson André Salviano 

Campos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a agenda que estiveram em Belém, 

em algumas Secretarias do Estado em busca de benefícios para a população portomo-zense, 

agradeceu ao prefeito Berg pelo compromisso e responsabilidade,  agradeceu ao presidente 

desta casa pelo apoio e parceria, em seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de 

Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a viagem até Belém do Pará levando as 

demandas da população, informou que foi aprovado nesta casa um requerimento de sua 

autoria solicitando a aquisição de um aparelho de Raio X digital, e futuramente o município 

será contemplado com essa máquina de Raio -X digital, agradeceu ao prefeito pelo 

compromisso e responsabilidade com o município, agradeceu aos deputados Junior Ferrari 

e Ângelo Ferrari pelo apoio, informou que protocolaram na Secretaria de Saúde do Estado 

o Projeto de Construção do Hospital Regional, um sonho para a população que também 



atenderá as cidades vizinhas, agradeceu ao Governador Helder pelo compromisso com a 

população portomo-zense, em seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a viagem até Belém, juntamente com seus 

pares, parabenizou aos nobres vereadores de oposição por se fazerem presentes na viagem, 

frisou que muitas pessoas usam as redes sociais para tentar denegrir a imagem dos 

vereadores, associam os vereadores de oposição como se estivessem vendidos, o vereador 

Josiel com aparte parabenizou ao vereador pela fala, frisou que vem acompanhando nas redes 

socias a falta de respeito de algumas pessoas para com os vereadores, o vereador Alcibenis 

com a palavra frisou que já esteve oposição, e quando o objetivo é em prol do município não 

há oposição, agradeceu ao presidente pelo apoio, em seguida agradeceu, a vereadora 

Cleidimar Barbosa do Nascimento com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, registrou sua viagem a 

Belém juntamente com os nobres vereadores, prefeito e alguns secretários, frisou que 

enquanto vereadora de oposição não se envergonha de fazer parte da comitiva, uma vez que 

foi eleita para lutar em prol de melhorias para população, assim como é livre e independente 

para fazer aquilo que for melhor para a população, pediu ao líder do governo para que possa 

verificar a situação das calçadas do centro cultural Michel de Melo, que estão quebrando, 

uma vez que é uma obra inaugurada recentemente, pediu para que esta casa solicite a 

presença do engenheiro da obra para fazer alguns esclarecimentos, pediu também para que 

a secretária de saúde seja convidada a vir a esta casa fazer alguns esclarecimentos no que se 

refere a saúde, em seguida agradeceu, a vereadora Sandra Mirian Fuziel Calado com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, reforçou o pedido da vereadora Cleidimar, para que esta casa convide 

a secretária de saúde a vir fazer alguns esclarecimentos, uma vez que precisamos saber de 

algumas coisas que vem acontecendo e precisamos falar diretamente a ela, justificou sua 

ausência na viagem a Belém, devido alguns problemas familiares, expressou seu 

contentamento com os nobres colegas que foram, e espera-se que coisas boas cheguem ao 

município, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra, 

saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, fez um breve resumo da viagem a Belém, inúmeras audiências, em vários 

órgãos e secretarias, frisou que durante a visita na secretaria de segurança pública fizeram 

algumas solicitações e de imediato obtiveram respostas no aumento do efetivo da policia e a 

volta da ROTAM no município, frisou que foram tratar sobre inúmeras pautas todas de 



extrema importância para o município, salientou que o sonho do Hospital Regional em nosso 

município não está descartado, parabenizou ao prefeito pelo compromisso e 

responsabilidade para com a população, fez menção ao comando médico de saúde na zona 

rural que terá início no dia 31 no Alto Xingú, em seguida agradeceu, o vereador Shidino de 

Jesus da Rocha com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público 

presente e agradeceu a Deus a oportunidade, reforçou a fala dos nobres vereadores que lhe 

antecederam, cobrou a respeito das ambulanchas em nosso município que estão paradas há 

quase dois meses, em seguida agradeceu, o vereador Josiel Pantoja de Souza com a 

palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a 

Deus a oportunidade, fez menção a viagem a Belém em busca de benefícios para o município, 

agradeceu aos seus pares, agradeceu ao prefeito Berg pelo compromisso e responsabilidade 

para com o município, frisou que inúmeros benéficos chegarão ao município, fruto de 

parcerias, em seguida agradeceu. Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser 

tratada, em seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se 

lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Edson André Salviano Campos, foi lavrada 

e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da 

Câmara Municipal de Porto de Moz, 29 de maio de 2023.  

  

 

  

JORGE SOUTO DA SILVA 
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